Zadání:  12.9.2014                                                    Termín: 25.9.2014

"K" ... počet písmen ve vašem jméně (včetně příjmení) , výsledek vynásob známkou z AMATu na konci roku

K = 

1)    Šaty byly zlevněny z 152*K Kč na 122*K  Kč. Vypočtěte, o kolik procent byly zlevněny.

2) Výkony dvou strojů jsou v poměru 5 : K . Stroj s menším výkonem vyrobí za směnu 702 kusů výrobků.
Kolik kusů vyrobí oba stroje dohromady za 5 směn? 
3) Vypočtěte (výsledek ve zlomku) 
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4) Upravte výraz a udejte podmínky     
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5)  Řešte soustavu rovnic          
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6)  Číslo 
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 je od čísla 1 na číselné ose vzdáleno K cm. Spočtěte jaká je vzdálenost v cm čísel 
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7)  Bazén tvaru kvádru má obsah dna 100000 cm2. Je v něm 22 00 *K litrů vody. Jaká je jeho hloubka?

8)  Množina A - B  má K prvků. Množina A má (K+1) prvků. Napište libovolné množiny A a B splňující tyto podmínky

9)  Jsou dány intervaly    
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. Spočtěte  
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   (napište též mezivýsledek, tedy výsledek "hranaté" závorky)


10)  Množina A je K-prvkovou podmnožinou množiny B. Množina C je (K-2)-prvkovou podmnožinou množiny A. Množina B má celkem 59 prvků. Kolik prvků má množina B-A, kolik prvků je v množině A a není v množině B  (zdůvodněte, např. obrázek)


11)  Řešte rovnici, výsledek uveďte ve zlomku    
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12)  Jeden opravář opraví za 3 hodiny K aut. Kolik opravářů je nejméně potřeba na opravu 3*K aut, mají-li být hotovi za 6 hodin?


13)  Délka strany čtverce je stejně dlouhá jako délka úhlopříčky obdélníka se stranami a = K cm ; b = (K+2) cm. Spočtěte délku úhlopříčky tohoto čtverce.
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